
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ГОЛОВНИЙ СПЕЦІАЛІСТ, 10 000 ГРН.

 9 серпня 2018    Місто: Бахмут

Вік: 45 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Офісний персонал, Керівництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Досвід роботи

головний спеціаліст
Управління праці та соціального захисту населення Бахмутської райдержадміністрації
05.2011 − 08.2017 (6 років 2 місяці)

Обов'язки: Перевірка пакету документів, відповідних довідок, призначення державної допомоги, розрахунок розміру
допомоги, визначення права на відповідний вид державної допомоги. Консультаціі в телефонному режимі, особисті
консультації. Відповіді на звернення громадян яки поступили на урядову гарячу лінію.

Освіта

Українська інженерно-педагогічна академія
Спеціальність: Публічне управління та адмініcтрування (адмініcтpативний менeджмeнт)
повна вища, 09.2017 − 12.2018 (1 рік 3 місяці)

Харківський інститут фінансів Українського державного університету фінансів та
міжнародної торгівлі.
Спеціальність: фінансист, факультет - "Економіка підприємства"
, 09.2006 − 06.2010 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Російська - Професійний (експерт), Українська - Професійний (експерт), Англійська - Початковий

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Брала участь і була опублікована в програмі III Міжнародній науково-
практичній конференції " Студенти та молодь-для майбутнього країни". Доповідь на тему: " Ефективність соціального
захисту населення та доцільність її реформування". Що підтверджується сертифікатом. Маю сертифікат з україньскої
мови від 03.08.2018р. для держслужбовців. Наявність лідерських і управлінських навичок, що підтверджено успішним
розвитком кар'єри.

Робота з персоналом:

- знання нормативної бази, що відповідає напрямку;

-вміння працювати в колективі;

-успішне ведення переговорів;

-налаштування ефективної роботи відділу;

-налагодження адміністративно-управлінських питань.

Можу застосовувати знання і досвід відповідно до досвіду і виконуваних посадових обов'язків.

https://jobs.ua/resume/bahmut
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